

Свердловчане смогут получить в подарок квартиру

В честь 90-летия Свердловской области пройдет викторина, участники которой смогут стать обладателями квартир, машин и легендарных мотоциклов «Урал»

Сергей РЫБАКОВ

Вчера на стенде Свердловской области на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве Федерация профсоюзов Свердловской области (ФПСО), Союз промышленников и предпринимателей Свердловской области (СОСП) и Уральская торгово-промышленная палата (УТПП) подписали соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященной 90-летию со дня образования региона. Организатором благотворительного проекта выступит Свердловский областной благотворительный фонд. Участники викторины получат памятные медали и возможность стать обладателями ценных призов.

17 января во время торжественного собрания, посвященного 90-летию со дня образования региона, состоялось онлайн-включение со стенда Свердловской области на Международной выставке-форуме «Россия» в ВДНХ в Москве, где председатель Федерации профсоюзов Свердловской области **Андрей Ветлужских**, первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей **Александр Породнов** и президент Уральской торгово-промышленной



Александр Породнов, Андрей Ветлужских и Андрей Беседин подписывают соглашение о проведении викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ»

палаты **Андрей Беседин** подписали соглашение о проведении познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ».

– Мы предлагаем в честь юбилея провести познавательную викторину, посвященную прошлым и настоящим достижениям Свердловской области. Мы хотим, чтобы праздник запомнился надолго и наиболее активные свердловчане, которые примут участие не только в праздничных мероприятиях, но и ответят на вопросы викторины о достижениях и значимых событи-

ях Свердловской области, смогли бы получить не только памятную медаль, но и более серьезные подарки, – подчеркнул Андрей Беседин.

По словам организаторов, активные свердловчане смогут принять участие в мероприятиях, посвященных 90-летию Свердловской области, в том числе ответить на вопросы о достижениях и значимых событиях Свердловской области в формате викторины. Все участники получают памятную медаль, посвященную 90-летию Свердловской области и смогут претендовать на более серьез-

ные подарки: смартфоны, автомобили, квартиры и легендарные мотоциклы «Урал».

– Юбилей области – это повод поблагодарить всех, кто трудится на наших предприятиях – от простого рабочего до руководителя, – подчеркнул Александр Породнов.

Познавательную викторину планируется провести через два месяца – 17 марта 2024 года. Вручение ценных подарков планируется провести через месяц после проведения викторины – в середине апреля 2024 года.

Организатором благотвори-

тельного проекта выступит Свердловский областной благотворительный фонд.

Напомним, что в декабре 2023 года Федерация профсоюзов Свердловской области, выступила с инициативой: широко и масштабно отметить в 2024 году 90-летие Свердловской области.

– Мы бы хотели, чтобы каждый житель региона, который любит свой край и активно участвует в его жизни и развитии, почувствовал свою причастность происходящему, принял участие в праздничных мероприятиях и получил памятный подарок, приуроченный к этой юбилейной дате, – считает Андрей Ветлужских.

Инициативу поддержали в Союзе промышленников и предпринимателей Свердловской области и предложили провести общественное обсуждение и поинтересоваться у свердловчан: что может быть памятным подарком, который могут получить все жители Свердловской области?

Большинство участников голосования выбрали в качестве памятного подарка для каждого жителя области медаль. На этой медали будет зафиксирована юбилейная дата «90 лет» и указан девиз нашей области, который есть на ее гербе: «Опорный край державы». Эта фраза многие десятилетия емко и четко определяет роль и место Свердловской области на карте России и вклад в ее развитие, в ее прошлое и будущее.



Юбилей как повод для знакомства

Свердловская область отметила 90-летие на выставке «Россия» презентацией своего потенциала

Сергей РЫБАКОВ

Свердловская область отметила 90-летие на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве. 17 января праздничные мероприятия прошли на стенде региона и других площадках ВДНХ. Среди них гастрощоу, туристические викторины и презентация IT-проектов. Часть программы была организована совместно с Челябинской областью. Соседний регион, как и Свердловская область, был выделен из Уральской области в этот день в 1934 году.

Вчера на стенде Свердловской области заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин** презентовал пять проектов цифровой трансформации региона. В том числе: проект по созданию инициированной губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым** научно-производственной экосистемы «Космос». Здесь же был представлен проект для обеспечения сетевой безопасности крупных промышленных объектов «Межсетевой экран». Платформенное решение для оптимизации функций государственных и муниципальных органов власти «Региональная геоинформационная система Свердловской области» и ее модуль «Ана-

лиз геоданных» от минцифры региона. А также проекты основоположника IT отрасли на Урале СКБ Контур.

В павильоне Д в зоне лектория гостям выставки презентовали возможности путешествия по Среднему Уралу поездом, а также экскурсии по Свердловской области для школьников. Здесь же прошла викторина по туристическим достопримечательностям Урала, в которой приняли участие посетители стенда.

В зоне мастер-классов павильона Д свердловские мастера «Тагильского подноса» учили росписи по металлу, а умельцы «Фарфора Сысерти» – производству художественной керамики. В Доме российской кухни

бренд-шеф свердловского ресторана «Kitchen» **Сергей Мирошников** и шеф-повар челябинского бара «ФортеПьяно» **Евгений Михайлов** провели мастер-классы по приготовлению уральских блюд: «Уральский бублик со взбитой щукой и икрой», «Уральский бублик, начиненный косулей и соусом из пива», «Розаны со взбитым творогом», «Варенье из сморчков со снегом из красной смородины и травами».

Мероприятия на стенде Свердловской области на выставке-форуме «Россия» стали частью стартовавшего масштабного празднования 90-летия региона.

Напомним, что за 2,5 месяца работы на выставке «Россия» стенд Свердловской области по-

сетили 930 тысяч гостей, 689 тысяч посетителей нажали кнопку «Хочу на Урал».

Выставка-форум «Россия» открылась на территории ВДНХ в Москве 4 ноября 2023 года и продлится до 12 апреля 2024 года.

Впервые в новейшей истории России все достижения страны наглядно и доступно представлены на одной площадке. Выставка-форум включает 131 экспозицию, в числе которых стенды всех 89 регионов России, органов исполнительной власти, госкорпораций, крупнейших компаний и общественных объединений. За время работы выставку дважды посетил Президент России **Владимир Путин**.

